
1

CHARIOT POUR ÉLÉMENTS DE CARROSSERIE
TROLLEY FOR CAR BODYWORK COMPONENTS

ref. 083899

Assemblage / Assembly:

1 Tige de fixation de la roue / Wheel mounting rod 2
2 Barre d’accouplement / Connecting rod 2
3 Tige d’écartement / Spacing rod 8

4a Roues avec freins / Wheels with brakes 2
4b Roues sans freins / Wheels without brakes 2
5 Vis trois pièces M8*16  / Screw three-piece M8*16 8
6 Vis M8*16 / Screw M8*16 16
7 Écrou M8 en acier inoxydable / Stainless steel lock M8 nut 16

SAS GYS
1, rue de la Croix des Landes - CS 54159

53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex 
France

V2
 - 

12
/0

3/
20

25

3

1

24

7

6

5

1 2

1
4b 4a

4a 1 4b 22

M8*16 (×16) + M8 (×16) M8*16 Vis trois pièces (×8)
M8*16 Screw three-piece (×8)

3

3


